
УКРАЇНА
Лука-Мелешківська сільська рада

Вінницького району Вінницької області
Комісія з питань техногенно-екологічної безпеки і надзвичайних ситуацій 

ПРОТОКОЛ № 9
позачергового засідання комісії з питань 

техногенно-екологічної безпеки і надзвичайних ситуацій

23 квітня 2021 року                                                                   с.Лука-Мелешківська

Головував: голова комісії з питань техногенно-екологічної безпеки і надзвичайних ситуацій
Августович Б.І.
Присутні: члени комісії у кількості 6 осіб

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

1.   Про  контроль  за  дотриманням  встановлених  обмежувальних
протиепідемічних заходів на території Лука-Мелешківської територіальної громади.

ДОПОВІВ: голова комісії  з  питань  ТЕБ та НС Лука-Мелешківської  сільської  ради
Августович Б.І.

ВИСТУПИВ:  головний  лікар  КНП  ЦПСМД  Лука-Мелешківської  сільської  ради
Шеремета Ю.П.
Протягом останнього тижня спостерігається певна стабільність в ситуації із захворюваності
на гостру респіраторну хворобу COVID-19 на території Лука-Мелешківської територіальної
громади. 

ВИРІШИЛИ:

1. Продовжити встановлені 19.03.2021 року обмежувальні протиепідемічні заходи на
території  Лука-Мелешківської  територіальної  громади до  01.05.2021 року,  крім
офіційних заходів з вшанування подвигу учасників ліквідації  наслідків аварії на
Чорнобильській АЕС, з нагоди 35-х роковин Чорнобильської катастрофи.

2. Дозволити  з  26  квітня  2021  року  відвідування  здобувачам  освіти,  1-11  класів
закладів ЗСО, ДШМ  громади, крім КЗ «ЗЗСО-ліцей Лука-Мелешківської сільської
ради»,  якому  з  26  квітня  2021  року  рекомендувати  змішану  форму  навчання.
Керівникам  закладів  ЗСО  посилити  контроль  за  дотриманням  виконання
Постанови Головного державного санітарного лікаря України від 22.08.2020 року
№ 50 «Про затвердження протиепідемічних заходів у закладах освіти на період
карантину у зв'язку поширенням коронавірусної хвороби (COVID-19)COVID-19)».

3. Дозволити  відвідування  закладів  дошкільної  освіти  Лука-Мелешківської
територіальної громади за умови посиленого контролю за дотриманням виконання
Постанови Головного державного санітарного лікаря України від 22.09.2020 року
№ 55 «Про затвердження протиепідемічних заходів у закладах дошкільної освіти
на  період  карантину  у  зв’язку  з  поширенням  коронавірусної  хвороби (COVID-19)COVID-
19)».

Голова Комісії                                                           Богдан АВГУСТОВИЧ
        Секретар Комісії                                                        Оксана ШЕВАНЮК


